

粤澳新通道青茂口岸正式开通一周年

验放出入境旅客超千万人次

羊城晚报讯 记者秦小杰,通讯员赵志岗、龚亚荣摄影报道:“过关速度非常快,真的太方便了,希望未来一年青茂口岸可以越来越好。”一位在青茂口岸刚通关的旅客说道。9月8日,粤澳新通道青茂口岸正式开通一周年。自去年开通以来,青茂口岸已成为粤港澳大湾区最繁忙的口岸之一,验放出入境旅客超过1000万人次,当前验放量居全国第二。



旅客在窗口办理出关手续

据悉,青茂口岸夜间(0时-8时)验放出入境旅客超过220万人次。受拱北口岸临时闭关、防疫措施调整,青茂口岸在2022年8月4日更是迎来单日17.63万人次的客流量高峰,刷新了自开通以来的客流量记录。随着粤港澳大湾区的蓬勃发展,珠澳1小时生活圈逐渐形成,粤澳新通道发展的每一步,都是粤港澳大湾区融合发展的重要一步。青茂边检站依托“合作查验、一次放行”快捷查验通关模式,强化与澳方的执法联络协调机制,不断升级勤务协作和处突联动,让旅客体验20秒高效快捷通关的同时,也保证了查验质量的持续提升。

缩短了,节省了很多的上班通勤时间。并且这一年来交通设施越来越完善,出行也更方便了。”一位旅客告诉记者。

记者了解到,青茂边检站探索推出多项便民举措,设置低位人工通道,方便跨境学童、行动不便人士通行,目前累计经青茂口岸通关的学童已达35万人次;开通旅客信息备案采集服务,方便未备案快捷查验旅客信息采集;设立应急专用通道,累计为孕妇、伤病患者等提供便利通关;配合设置转码通道,便利疫情防控常态化下的顺利通关;大厅增设人工查验台,提升口岸疏导效率。随着粤港澳大湾区的发展建设,粤澳、珠澳间的互联互通更加紧密,青茂口岸已是珠海和澳门之间启用的第六个旅检口岸、第三个24小时通关的口岸。口岸的发展,将进一步提升粤澳互联互通水平,有助于推动粤澳、珠澳协同发展,为澳门融入国家发展大局和可持续发展创造有利条件。

香洲街坊谈

香洲区满足我们一个个“小确幸”

□林丹

你对美好生活的向往是啥?不说高大上,只说小目标。对我这样的平常百姓之日常来说,就是15分钟之内,早上去菜市场买菜,回来再去运动场健身;下午可以逛逛公园、看看花草,或者边看风景边喝个下午茶;晚上能走到海边、河边散散步,或者跳跳广场舞;看电影、吃个饭、去逛街也不用走太远……香洲满足了这样的“小确幸”。

清新的文化休闲地。有着百年历史的北山戏院平时是很有怀旧情调的“旧物仓”,举办过北山世界音乐节和北山国际爵士音乐节,网红书店“停云书房”在北山杨氏大宗祠偏堂的老私塾继续散发书香。画室、咖啡馆、茶室、素食餐厅、花店、很有文艺范的民宿遍布北山,在这里可以满足对文化、艺术、历史、休闲、旅游的各种需求。由北山过马路,走10分钟,就能到达珠海大型购物中心之一的华发商都,满足吃喝玩乐的需求。南屏还设置了许多便民小设施:便民垃圾袋、落地式不锈钢烟灰缸。方便居民的同时,利于居民形成良好习惯,让垃圾、烟头不落地。我所住的小区更方便,下楼就可以打篮球、打乒乓,去超市买菜,周围就有6家电影院、4个大型商业综合体,小区门口就是公交总站,步行可达三甲医院。从2016年始,珠海大部分时间都位列中国十大宜居城市之首,同时每年被评为中国最具幸福感城市。幸福感是每个人日常生活中点点滴滴的满足和快乐,是柴米油盐的方便,是满足有品质的衣食住行和安全需求后,文化和精神诉求的实现。

责任在肩 江门中石化全力抗疫保供

江门“0902”疫情突发后,江门中石化召开疫情防控部署会,快速布置疫情防控工作,落实防控责任及各项防疫措施,全力保障员工身心健康,坚守防疫一线,保障生产经营。动员广大党员志愿者积极参与社区志愿服务,筑牢疫情防控屏障。

江门中石化提前做好防疫物资储备和发放工作,口罩、消毒液、酒精备用数量充足,充分满足加油站员工的防疫物资需求。机关大楼、5个经营管理部办公楼、160座加油站配有红外线体温计,设备充足,满足进入场所扫码要求。确保经营场所按当地政府要求100%执行防疫管理,员工及进站的顾客全程规范佩戴口罩,100%扫码、查行程码和测体温进入。要求员工熟悉防疫应急处置流程,确保询问清晰,礼貌劝离黄码及没有24小时核酸检测记录顾客,落实员工加油站和居住地“两点一线”不外出。

江门辖区暂停涉及疫情的蓬江、江海、新会三区在建工地施工,其他市在建工地继续正常施工,每天进入施工现场的所有人员,严格核查健康码、行程卡、体温是否正常,并做好登记,开工前后进行一次现场消杀。所有施工人员必须执行“两点一线”要求,有事离开必须向主管领导汇报,返回要执行当地防疫要求提供24小时核酸证明。

江门中石化动员广大党员积极投身社区疫情防控工作,派出党员志愿者协助社区开展全民核酸检测义工服务等工作,受到社区居民的好评。(陈少波)

中山古镇镇2022年灯都文化嘉年华开幕 开展八大主题活动 感受精彩灯都文化

羊城晚报记者 林翎 通讯员 袁新强 周泽平



灯都文化嘉年华开幕 受访者供图

舞与蒙古舞粗犷豪放,精彩纷呈。六坊云龙舞巡游最后登场,云龙舞动翻腾,结合夜光效果,这项国家级非物质文化遗产代表性项目充分展示了古镇非遗文化特色。古镇镇党委书记匡志在致辞中表示,古镇作为中国灯饰之都,灯饰产业发展蓬勃、灯都文化底蕴深厚。他向广大游客朋友发出诚挚邀请,欢迎来到灯都古镇,共同感受灯都的文化积淀,分享灯都故事、挖掘商机、投资兴业,深化合作交流、共赢美好未来。

晚会+展览,中秋假期乐不停

和民间艺术协会分队,他们将精心准备的节目亮相灯都文化嘉年华;曲艺文化在古镇有着悠久的历史,古镇镇曲艺协会为现场观众带来精彩演出,古镇镇人民广场上将布置灯光小品,展示古镇特有的灯光文化,为灯都文化嘉年华营造浓厚氛围。“我们的节日·中秋”非遗文化之夜将集中展示古镇非遗文化,还专门邀请了灯都文艺骑舞舞蹈协会分队

中质协交流活动落幕 广发卡数智化项目揽获两项最高奖

日前,由中国质量协会举办的2022年度全国质量创新与质量改进成果发布交流活动在青岛举行。广发信用卡提交的两项数智化项目均获中质协活动最高奖项,其中“在线智享服务”作为首次参与全国质量创新赛道的项目,在150个项目中成功突围,是广发信用卡以金融科技应用成果助推数字化转型的生动体现。

在线智享服务提升服务质效

在本次中质协交流活动中,《广发信用卡在线智享服务》项目首次参加全国质量创新项目的评选,与包括中国移动、各地航企等著名企业在内的150个入围项目同台竞技,最终斩获2022年度全国质量创新项目示范级技术成果奖最高奖。

小数据平台为95后客群差异化经营蓄力

另一项获得中质协交流活动最高奖项的项目是广发信用卡的《小数据驱动设计-信用卡客户画像赋能》项目,该项目从202个项目的激烈角逐中脱颖而出,获得2022年度全国六西格玛黑带项目示范级技术成果奖最高奖。

在“全面提升服务效率与水平”金融工作要求下,“在线智享服务”以“智能轻享”为牵引,融合新型大数据及AI技术,按照“智能、快速、贴心、温度”建设思路,构建以“智能交互、智能洞察、智慧生活、智慧陪伴”为核心的一体化智能服务体系,形成了“触点广、知所想、随心问、响应快、趣互动”的特色用户体验。

据了解,该项目上线了同业首创的“基于卡户状态的智能服务门户”,运用智能预判技术提供量身定制的服务门户,打造“千人千面”的信用卡体验。同时,广发信用卡智能客服新增基于实体识别的多轮对话引擎,实现对话上下文记忆等功能,让智能服务更加拟人化,在提升金融服务及时性、

便捷性的同时保持了服务的温度。目前,广发信用卡智能服务体系每年累计服务客户3000万人次,客户问题解决率达97%。



中国人寿集团成员单位

佛山农村商业银行股份有限公司张槎支行债权转让通知暨与佛山市禅本德资产管理有限公司债权催收联合公告

根据佛山农村商业银行股份有限公司张槎支行(下称“佛山农商银行”)与佛山市禅本德资产管理有限公司(下称“禅本德公司”)于2022年9月2日签署的《债权转让合同》【编号:佛农商(2022)债转字第10号】,佛山农商银行将其有权处置的主债权及担保合同项目下的全部权利(详见公告清单),依法转让给禅本德公司。现特公告通知各借款人及担保人:请公告清单所列借款人及其担保人,自公告之日起立即向债权受让方禅本德公司履行还本付息等义务,承担相应的担保责任。特此公告。转让方:佛山农村商业银行股份有限公司张槎支行 受让方:佛山市禅本德资产管理有限公司

二〇二二年九月九日

Table with columns: 债权人, 担保本金余额(万元), 从属权利, 借款合同编号, 担保人, 担保合同编号, 案件号及法院文书, 原贷款行. It lists various financial details and legal notices.

珠海香洲区岭南社区: 寓教于乐贺中秋 亲友邻里增感情



社区居民共庆中秋

羊城晚报讯 记者钱瑜,通讯员杜光莹、曾戈迪摄影报道:中秋节即将来临,为丰富居民文化生活,促进邻里情感交流,9月7日下午,珠海香洲区拱北街道岭南社区党委、新时代文明实践站联合珠海市金湾区九思传统文化推广中心开展“灯耀万家庆团圆”活动,此次活动为拱北街道“民生微实事”项目《党建“邻”聚力服务“邻”距离——岭南社区邻里嘉年华》活动之一。活动现场吸引了不少居民游玩。在摊位中,大家还利用收集的果皮、彩纸、红包等旧物巧做灯,提升垃圾分类意识。主办方称,活动通过寓教于乐的形式拉近了居民与传统文化的距离,增进了亲友邻里情,受到居民们的好评。